



中国射击、射箭队举行奥运出征动员大会

将最大努力续写中国辉煌

中国射击队(包括步手枪和飞碟两支队伍)、射箭队24日在北京国家体育总局射击射箭运动管理中心运动员公寓举行了出征里约奥运会动员大会,射运中心副主任王义夫在会上表示,三支队伍将尽最大努力续写中国射击、射箭项目的辉煌。

王义夫说:“3支国家队有着优良传统和光荣历史,为祖国赢得了众多荣誉。我们将尽最大的

努力,全力以赴,团结协作,在里约奥运会上续写中国射击射箭项目的辉煌。”

据悉,3支队伍的第一批队员将于27日启程前往里约,为奥运会进行最后备战。

按照赛程,女子10米气步枪项目将产生里约奥运会首枚金牌。为中国队担当冲击首金任务的易思玲表示:“伤病一直在,但不会影响比赛。(冲击首金)压力肯定是会有的,每一届奥运会都

会有压力,我觉得我的压力会自己去消化掉,一定要解决好压力问题。”

中国射击队和射箭队本次共派出28人参加里约奥运会,队伍阵容以老带新,既有中国代表团中年龄最大的运动员陈颖,也有出生于1996年的新星杨浩然,这一堪称豪华的阵容有望在女子气步枪、气手枪、运动手枪,男子气步枪、气手枪等传统强项上为中国代表团争取金牌。(据新华网)



(资料图)

“铿锵玫瑰”期待奇迹

六队有望夺金

里约奥运会女足比赛将于北京时间8月4日凌晨拉开战幕,在缺席上届奥运会后,“铿锵玫瑰”本局的最低目标是进入八强,并争取能带上奖牌回家。

美国女足作为四届奥运会金牌得主,仍是本届比赛最大的夺冠热门。此外,德国、法国、加拿大、瑞典和东道主巴西也都有希望站上最高领奖台。

“铿锵玫瑰”保八争三

中国女足已于21日离开法国、飞往巴西,“铿锵玫瑰”将在圣保罗中国体育代表团所租用的临时训练中心完成最后的备战工作。29日,女足姑娘们将与津巴布韦队进行奥运会前的最后一场热身赛,之后球队将正式进入奥运“战斗状态”,她们在小组赛的第一个对手将是东道主巴西队。

中国女足去年世界杯上曾打进八强,布鲁诺接手球队后,虽然对主力阵容做了一定程度上的调整,但目前的这支球队继承了去年夏天那支女足国家队的坚韧品格,甚至有球迷说,从目前这支队伍身上能够看到1996年奥运会上获得银牌的中国队的影子。“铿锵玫瑰”的飒爽英姿,有望在里约重现。

美国队有望“连庄”

去年女足世界杯冠军美国队,无疑是本届奥运会上夺冠呼声最高的球队。虽然历史上从来没有一支女足队伍在拿到世界杯后紧接着就拿到奥运金牌,但对于已经执教美国各年龄段女足队伍长达28年的名帅吉尔·埃利斯来说,

在一个热爱足球的国度完成这一壮举目前看来存在很大可能。

参加里约奥运会的美国队有7人参加过伦敦奥运会,有14人是去年世界杯的“冠军班底”,虽然老将瓦姆巴赫已经退役,且国家队队员不久前还因为对男、女国家队出线的差别待遇表示不满,但相信这样一支既有实力又有经验的球队,极有可能斩获美国女足历史上的第五枚奥运金牌。

六强“闹”里约

除美国队之外,里约奥运会官方网站还列举了五支可能夺金的球队,分别是德国队、法国队、加拿大队、瑞典队和东道主巴西队。

虽然拿到过两次世界杯冠军,但德国女足从来没能在奥运赛场摘得金牌。

作为2011年世界杯和2012年奥运会的四强球队,法国女足近年来进步神速。

为备战里约奥运会,伦敦奥运会女足铜牌得主加拿大队已经准备了整整9个月的时间。

至于东道主巴西女足,她们和男足一样,承担着为两亿多巴西人夺得首枚奥运足球项目金牌的历史性重任。(据新华网)

· 荧屏快讯 ·

《幻城》

宋茜骑马挥鞭彰显女将本色



玄幻大剧《幻城》昨日首播。该剧集结冯绍峰、宋茜、马天宇、张萌等当红偶像,并聘请好莱坞视觉团队打造超水准特效。宋茜饰演的梨落一出场便是一身戎装,骑着白马踏风而来,挥鞭持枪大战晴空鸟。(据搜狐网)

《使徒行者》

张家辉古天乐演绎兄弟情



《使徒行者》由文伟鸿执导,王晶、乐易玲监制,张家辉、古天乐、吴镇宇、余诗曼、李光洁主演,将在8月11日全国上映。剧中,张家辉、古天乐演绎了两兄弟的纠结情路变化历程,从亲如家人到反目成仇再到相扶相依。(据搜狐网)

《不离不弃》

曹云金与江若琳的定情之作



近日,喜剧电影《不离不弃》在京举行定档发布会。该片是曹云金与江若琳的定情之作。影片讲述了快递小哥余天鸿(曹云金饰)为完成侦探梦想,接受了监视跟踪青年发明家陶彦达(袁成杰饰)的任务,两人在跟踪与反跟踪途中成为欢喜冤家共赴“■途”的故事。(据搜狐网)